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Ce sondage était destiné aux groupes politiques et aux citoyens participant à la coalition

citoyenne. Leur opinion était cruciale pour établir collectivement la stratégie de la coalition en

2024. Les réponses anonymes ont été utilisées à des fins d'analyse.

Première partie : statistiques des 135 répondants
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À quel point vous sentez-vous

représenté par les partis politiques

existants ?

Pensez-vous que la séparation des

pouvoirs est respectée en France ?

Comment vous définiriez-vous

politiquement ?

Dans quelle mesure faites-vous

confiance aux politiciens actuels pour

représenter vos intérêts ?
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Première partie : profil politique des 135 répondants
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Principal problème en France
(somme Problème 1 = 135 répondants)

(somme Problème 2 = 135 répondants)

(somme Problème 3 = 135 répondants)
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Pensez-vous que les politiques actuelles

abordent efficacement ces problèmes ?



Principal défi auquel la nation est confrontée.

 Opinions majoritaires cumulées,

représentant 120 sondés sur 135
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Pensez-vous qu’il est temps de changer de

régime politique actuel ? (135 répondants)
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nous sommes des esclaves
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l’accroissement exponentiel des écarts de richesse

partialité de l’information

Principal défi auquel la nation est confrontée.

palette de cinquante opinions dites minoritaires (1 à 3

occurrences),

représentant 71 sondés sur 135



0 5 10 15 20 25

Trouver une nouvelle méthode de démocratie, ouvrant la prise de décisions au plus grand nombre

La souveraineté de la France dans une Europe des nations

Le débat prioritaire d'une société civile qui doit être au service de l'école

Sensibiliser les citoyens à l'importance de la protection de l'environnement

Moyens à donner à la justice pour être indépendante et la même pour tous

La santé (hôpitaux, formations, besoin en personnel, en medecins, en equipements... )

L'indépendance énergétique et l'autonomie alimentaire de la France

Redonner du sens et de l'intérêt au collectif et la responsabilisation de tous

Vivre de son travail en respectant les hommes et la nature

Impliquer les citoyens qui le souhaitent par le biais du référendum d'initiative citoyenne

Le contrôle de l'immigration

Le vivre ensemble, nouveau contrat social pour chasser l'insécurité

Garantir la liberté individuelle, redonner de la liberté

Procès des dirigeants mondiaux pour crimes contre l'humanité

Relocalisation de la production sur le sol français

Débat sur la destitution du président de la République

La corruption, le manque d’informations sur la situation du pays

Le service public (les énergies, les communications, les médias, la poste, les autoroutes etc.)

Redéfinir une constitution adaptée aux besoins d'aujourd'hui

La guerre hybride de 5ème génération, la non guerre

Le traitement digne par les services publics de l'extrême pauvreté
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Sur quels débats de société pensez-vous

que la France devrait concentrer ses efforts ?

(sur 135 réponses pondérées*)

*sur les 135 réponses, 106 sont similaires, ce qui a permis l’amélioration des requêtes des sondés avec l’accumulation de

thématiques redondantes.

Exemple : le mot “éducation” cité plusieurs fois améliore le positionnement d’une demande plus précise, comme le débat prioritaire

d’une société civile qui doit être au service de l’école

À quels médias accordez-vous votre confiance

pour traiter de l'actualité politique ? (les répondants ont fourni plusieurs réponses)
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À quelle fréquence

suivez-vous l’actualité

politique ?
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Citez un personnage politique efficace

(135 répondants)
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Citez un personnage politique

que vous jugez au contraire inefficace

(135 répondants)
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Souhaitez-vous instaurer une démocratie

directe, participative et régulière ?

(135 répondants)

Seriez-vous disposé(e) à vous impliquer

activement dans des initiatives

citoyennes ?

(135 répondants)

Seriez-vous favorable à l'introduction de

mécanismes de démocratie participative

permettant aux citoyens de prendre des

décisions directes sur les questions

politiques ?
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Comment évaluez-vous la visibilité et la

compréhension des propositions de la

coalition citoyenne jusqu'à présent ?

Parmi les propositions suivantes, lesquelles considérez-

vous comme prioritaires pour l'avenir de la coalition ?

(les 135 répondants ont fourni plusieurs réponses)

Types de commentaires déposés

à la fin du sondage

(62 réponses sur 135) :



1- À mon avis il y a trop de groupes. Je ne me retrouve plus. Beaucoup de divergence, trop politisé, ca ne va pas assez vite.

2- Attention aux effets pervers de la démocratie directe. Faire valider par le plus grand nombre un nouveau mode de gouvernance co-construit. Définir des "règles du jeu"

communes que chacun s'engage à respecter, sous peine d'exclusion par le groupe. Apprendre collectivement à gérer les égos par la bienveillance correctrice.

3- Il faut réfléchir plus profondément que vous ne le faites. Travailler votre pouvoir de création.

4- Il n'y a pas que la dette qui augmente, l'imbécilité aussi. Prier rend plus intelligent, c'est pourquoi les pouvoirs nous ont éloigné de la prière et de la foi en Jésus.

5- J'ai indiqué "moyenne" pour l'appréciation car je n'ai pas tout suivi et ce n'est pas la faute de la coalition européenne, mais dû au fait que nous sommes inlassablement

dispersés tant les actions à mener sont nombreuses.

6- Je pense qu'il y a tellement de lavage de cerveau qu'il va falloir beaucoup de temps pour que les gens prennent conscience du monde de mensonges dans lequel ils vivent, le

test de soumission au passe sanitaire en a été un exemple flagrant.

7- L'avenir de la coalition se jouera sur sa capacité à amener tous les citoyens qui veulent changer ce système à se regrouper par secteur géographique, à se parler avec

respect et bienveillance malgré leurs différences d'approches pour arriver à se mettre d'accord sur des objectifs et stratégies communes pour construire un monde meilleur.

8- L’importance des ratios et protocoles mathématiques utilisés pour prendre des décisions.

9- La démocratie participative est un oxymore.

10- La question précédente est inepte car 'participative' signifie sans capacité de décision à application obligatoire, démocratie participative et décisions directes sont

antinomiques, comme "développement durable" etc. Sinon je suis militant pour l'instauration du RIC Constituant pour que le peuple puisse prendre des décisions directes lorsqu'il

le juge nécessaire, pour qu'il décide de son destin et façonne les règles de vie pour l'intérêt général.

11- Ne pas être réac avec un vieil esprit gaulliste à la papa. A bas le patriarcat.

12- ok pour la démocratie participative ; mais seulement sur les sujets qui concernent les décisions qui impactent le peuple. Honnêtement, je déconseille qu'ils mettent le nez

dans la structure qui permettra de faire fonctionner le pays ; cela est réservé au conseil des sages.

13- Oui, pour mouvement des verbaux.

14- Oui, et non puisque ! L'essentiel est de proposer et de tenter des "trucs" qui éveillent et rassemblent le plus de citoyens possible afin qu'ils œuvrent ensemble à construire un

monde qui leur convient. Je pourrais suggérer à la coalition de faire en sorte de ne pas intervenir autrement que positivement dans l'élaboration d'une action commune capable

de nous permettre d'aborder le pouvoir citoyen comme une évidence et non comme une option. Le domaine des commentaires et des suggestions est immense pour une jeune

coalition qui se cherche une âme et une raison d'exister. Je dirais que sa force est aussi sa faiblesse. Beaucoup de personnalités fortes, antinomiques et marginalisées en sont

membres dont certaines ont besoin d'une assise confortable au sein du groupe, alors que d'autres "périphérisent" ou même s'interdisent d'intervenir. Il est à espérer que l'action

de conquête du pouvoir par le peuple sur un temps long sera le ciment éthique de cette tentative d'union. C''est une aventure. Capitaine ou matelot cela m'est égal si en arrivant

au pouvoir nous n'avons laissé personne en route.

15- Oui j'aimerais présenter aux acteurs de terrain conscient et relié à leur cœur (plus qu'à leur ego-peur) , une vision vertueuse autour des deux facettes d'une même pièce (vie

intérieure et vie extérieure). C'est du concret avec un ensemble de proposition de terrain et un écosystème de projets basé sur une approche transdisciplinaire.

16- Oui, optimiser le timing et la clarté des débats lors des réunions - le fait de « meubler » juste pour faire du bruit est un gaspillage de temps considérable.

17- Permettre aux citoyens de prendre des décisions politiques est particulièrement risqué en raison de l'absence d'une éducation à l'exercice de la démocratie et d'une

information fiable et impartiale.

18- Pour la question médias. Il faut plusieurs réponses possibles. Important pour l'analyse.

19- Que la coalition citoyenne parle aussi de la paix (refus cobelligérance Française en Ukraine & Gaza)

20- Que le mouvement reste indépendant des autres partis. Que le mouvement soit un parti des idées dans l'intérêt du plus grand nombre. Que le mouvement soit pragmatique,

cohérent, crédible dans les idées qu'il défend.

21- Si nous n'avons pas de lois média qui nous permettront d'avoir toutes les informations pour prendre en conscience nos décisions, la coalition ne pourra pas se faire.

22- Vite ça urge je vais sortir la grosse Berta j’en peux plus de tous ces nuisibles de politiciens.

23- Je ne crois plus au choix des urnes d'autant que ce sont les personnes en place qui décident de l'attribution des parrainages on l'a bien vu avec les deux cruches Hidalgo

Pécresse qui ont fait un bide tout en monopolisant une majorité quand d'autres non pas pu en obtenir tout cela a été fait sciemment.

24- voir ce qui se passe en Savoie = www.savoie-gouv.org qui ouvre Sa Voie pour contribuer à libérer la France aussi.

25- Il est dommage qu'on ne puisse répondre l’étiquette “aucun média” dans vos questions. Je reste persuadé que pour changer les choses, il faut commencer sur le terrain par

le bas malheureusement aujourd'hui beaucoup de syndicats sont pourris pourtant si tous les syndicats n'étaient pas politiques on pourrait peut-être arriver à quelque chose en

commençant par le bas.

26- il est schizophrénique de penser pouvoir changer de système en continuant de voter pour les partisans de ce même système. Le jour où la population arrivera à voter pour

des listes citoyennes plutôt que pour ceux qu'ils ont l'habitude de voir à la télé, on aura déjà fait un grand pas en avant.

27- Des vidéos des vidéos et encore des vidéos !!!
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1- Bon courage à ceux qui gèrent le troupeau de mécontents de la coalition citoyenne...car je n'ai pas cette patience.

2- Continuez comme ça !

3- Courage

4 - Aucune proposition à part poursuivre le bon travail ainsi dans l'espoir que cela finira par atteindre taille d'attraction.

5- Très bon sondage, voir la suite…

6- Super. Continuez en décalant les orientations politiques de nous citoyens vers celles de la coalition citoyennes en devenant le porte-drapeaux de toutes les idées citoyennes

de France dans la construction du grand référendum à choix multiples validé aux deux tiers pour constituer le contrat social du 21ème siècle.

7- Merci pour ce que vous faites.

8- RAS

Commentaires déposés à la fin du sondage : Encouragements

Commentaires déposés à la fin du sondage : Il faut / Il faudrait...
1- De mettre en pratique rapidement toutes nos propositions, afin de délivrer notre peuple de cette dictature de ce gouvernement et son Président

2- Créer un "immense" forum participatif sur notre société qui pourrait être sur la même base que nos ministères avec la possibilité de tout un chacun de s'exprimer sur ses

attentes et en faire une photographie de ce qu'attend le peuple. Le tout pourrait être ensuite "nourri" d'articles de spécialistes traitant de ces attentes, leurs implications afin

d'enrichir les connaissances de chacun et les aider à affiner leurs avis et positions. C'est un résumé pour un sujet très vaste qui lui même mérite un débat.

3- Demander à un maximum de maires d’organiser systématiquement toute consultation demandée par 10% des inscrits LOI 809.13.08.2004. Si refus mettre en place une

procédure de RIC communal.

4- En ce qui me concerne, je suis avec un très grand intérêt le blog de Mr Etienne Chouard depuis 2007. C'est une mine d'informations constructives dans laquelle nous pouvons

puiser les ressources pour créer la vraie démocratie de demain. Il faut pour cela de l'abnégation (ce qui fait défaut au peuple français en général), de la persévérance et surtout

se sortir du carcan des partis politiques devenus obsolètes et surtout inutiles !

5- Être connu, des pancartes à déposer dans les hôpitaux, cliniques, médecins, affichages. Faire politique en dehors du conventionnel. Renier tout calendrier officiel. Se retrouver

hors internet, pour être invisible. Élargir à toute l'Europe et plus.

6- Exprimer l’importance d’ « UN » (femme /homme)= une voix (sans parler de « droite/gauche » et sans distinction de quelque nature que ce soit)

7- Il faut absolument rendre le pouvoir aux peuples, par le peuple, et pour le peuple.

8- Il faudrait pouvoir agir rapidement.

9- Il faut créer un mouvement en dehors des partis actuels, susceptible de fédérer tout le peuple, en dehors de la classe oligarchique capitaliste.

10- Il faut faire le nécessaire pour rallier tous les Français en colère et en difficultés sans question d'orientation politique ni d'origine.

11- Il faut reprendre le pouvoir avant toute action quelle qu'elle soit. Il est nécessaire de rétablir les règles du jeu démocratique et faire intervenir la force publique pour ce faire. Il y

a un énorme travail d'information de fond à exercer.

12- Le système est devenu obsolète. Il faut le changer. Le peuple doit participer. Il faut supprimer des administrations, tels conseil régionaux etc. que des doublettes.

13- Rassembler les listes citoyennes pour avoir de la visibilité et peser dans les débats.

14- Rechercher la cohésion sur une véritable ligne souverainiste, en rupture avec le néolibéralisme.

15- Réformes dans tous les domaines et en même temps afin que la confiance s'installe auprès de tous et que l'abus de confiance des élus et de l'administration soit réprimée

sur le champ et publiquement.

16- Si des gens souhaitent s'engager dans la sortie de l'UE, prise de pouvoir par les législatives...je participerai.

17- Permettre aux citoyens de prendre des décisions politiques est particulièrement risqué en raison de l'absence d'une éducation à l'exercice de la démocratie et d'une absence

information fiable et impartiale.

18- Prenons les rênes de la numérisation de la société française par les données et la monnaie pour ne pas tomber dans les excès chinois ou américains.

19- Proposer plus de réunions citoyennes sur le terrain (par villes et/ou par départements et/ou par régions) afin que les gens se rencontrent aussi physiquement et s'organisent.

20- Séparer la fonction présidentielle au-dessus des partis et la représentation des citoyennes et des citoyens est à définir.

21- Pour démocratie par immanence et représentative.

22- Commencer à construire la 6eme République.

23- Destitution du gouvernement et passer au plus vite par des votes citoyens comme le RIC par exemple.

24- Que signifie cet ****. Imposer la transparence et l'information au niveau local. Rétablir le référendum. Changer la pyramide démocratique avec le numérique. Par exemple,

tous les maires seraient députés et pourraient informer la population de leurs votes. Ils éliraient les présidents de régions -> sénateurs. Le suffrage universel dans l'urne sera mis

en danger par les influenceurs.

25- Proposition de poser aux « élus locaux » la question de l’application démocratique de la loi du 13.08.2004: « Demande de consultation » sur tous sujets de la compétence de la

commune, département, région. Engagement d’organiser systématiquement toute consultation demandée par 10% commune, 5% autre collectivité.

26- La propagande est immense. S’en protéger en dénonçant avec les preuves.

27- Chaque citoyen doit rester souverain.

Commentaires déposés à la fin du sondage : Les critiques


